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SKUPŠTINI  CRNE  GORE 
 

Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za ekonomiju, 
finansije i budžet, sa 80. sjednice održane 1. jula 2019. godine, podnosi  
 

I Z V J E Š T A J 
o razmatranju PREDLOGA ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O ZVANIČNOJ 

STATISTICI I SISTEMU ZVANIČNE STATISTIKE 
 
  Predstavnica predlagača, kroz uvodno obrazloženje, ukazala je da je prilikom 
realizacije redovnih statističkih istraživanja i sagledavajući zakonodavne mogućnosti tih 
istraživanja, prvenstveno u pravcu sprovođenja i realizacije prvog registarskog Popisa 
stanovništva, domaćinstava i stanova 2021. godine u Crnoj Gori,  prepoznat problem u 
koliziji zakonskih normi, i to Zakona o zvaničnoj statistici i sistemu zvanične statistike i 
Zakona o zaštiti ličnih podataka o ličnosti, Zakona o centralnom registru stanovništva i 
Zakona o strancima. Predloženim izmjenama zakona, Uprava za statistiku bi imala 
pravo da koristi neophodne administrativne izvore podataka, uključujući identifikatore, 
i podatke prikupljene metodom stalnog praćenja i posmatranja, radi razvoja 
proizvodnje i  diseminacije zvanične statistike. Ukazano je i da za rješavanje ovog 
pitanja postoji velika zainteresovanost međunarodnih faktora, a sve u cilju zatvaranja 
pregovaračkog poglavija 18 – Statistika. 
 

Tokom rasprave, poslanike je interesovalo šta u praksi znači donošenje izmjena 
Zakona, da li bi se na navedeni način mogla ugroziti sloboda pojedinca u smislu tajnosti 
podataka, koji su to relevantni podaci za koje organi moraju obezbijediti pristup, kao i 
koji su to identifikatori na osnovu kojih se prikupljaju podaci. 

 
 Odbor je, nakon izjašnjavanja, sa šest glasova „za“ i jednim glasom „uzdržan“, 
odlučio da predloži Skupštini da usvoji Predlog zakona o izmjenama Zakona o 
zvaničnoj statistici i sistemu zvanične statistike.  

 
Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Boris Mugoša. 
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